

Ciechanów, dn. 04.08.2022r.

WZP.271.1.38.2022

**Do Wykonawców
biorących udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.:
Modernizacja sieci dróg w Ciechanowie – osiedle „Podzamcze” – ul. Kmicica,
ul. Zagłoby, ul. Rycerska

Szanowni Państwo,

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych
(Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający w niniejszym postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie

W związku z ogłoszonym przetargiem nr WZP.271.1.38.2022, Wykonawca prosi o
doprecyzowanie odpowiedzi udzielonej w dniu 22.07.2022r.

Czy Zamawiający dopuszcza zamianę każdego materiału dotyczącego rur kanalizacji
deszczowej na rury strukturalne karbowane? Czy odpowiedź Zamawiającego dotyczy
jedynie zamiany rur PVC na rury strukturalne karbowane?

Odpowiedź Zamawiającego

Odpowiedź Zamawiającego z dnia 22.07.2022r. dotyczyła wyłącznie zgody na
zamianę rur wskazanych w pytaniu tj. zgody na zastąpienie rur PVC-U litych rurami
PP strukturalnymi karbowanymi.

Zamawiający informuje, iż nie ulega zmianie termin składania ofert, otwarcia ofert
oraz termin związania ofertą

Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem „Formularza do złożenia, zmiany,
wycofania oferty lub wniosku” dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na
miniPortalu. Podając nazwę odbiorcy należy wpisać: URZĄD MIASTA
CIECHANÓW, 06-400 CIECHANÓW. Adres skrzynki Zamawiającego:
/ciechanow/skrytka lub /ciechanow/SkrytkaESP.

Z up. PREZYDENTA MIASTA
Iwona Kowalczuk
ZASTĘPCA PREZYDENTA